

Выставка достижений отечественного станкостроения

Выставка RIMTOS 2024 (Russian International Machine Tool and Manufacturing Technology Show) пройдет 26–28 ноября 2024 года в выставочном центре "Крокус Экспо" в Москве. Это крупное международное событие в области станкостроения и технологий металлообработки, которое собирает как российских, так и зарубежных производителей оборудования и инструмента.

Организатором выставки RIMTOS 2024 является Ассоциация «Станкоинструмент», которая представляет интересы производителей и поставщиков станкоинструментальной отрасли в России. Эта организация играет ключевую роль в поддержке отечественного станкостроения и технологий обработки. Выставка проводится при участии ряда международных и российских промышленных союзов и организаций, что способствует привлечению участников и обмену передовыми технологиями.

Основные тематические разделы выставки включают металлообрабатывающее оборудование, литейные технологии, робототехнику, аддитивные технологии (3D-печать), автоматизацию производства и многое другое. В рамках выставки также пройдет обширная деловая программа, включая конференции и встречи, на которых будут обсуждаться современные тренды и возможности отрасли.

Выставка ориентирована на машиностроение, авиа- и судостроение, ОПК и другие ключевые отрасли промышленности, привлекая до 10 000 посетителей.

Выставка также организуется в сотрудничестве с MVK, ведущей выставочной компанией, которая занимается проведением международных промышленных выставок в Москве, включая параллельные мероприятия в рамках RIMTOS, такие как PCVExpo, Testing&Control, Heat&Power, и другие.

Более подробная информация и регистрация доступны на официальном сайте RIMTOS – www.rimtos.ru.

Тематические разделы выставки: • Комплексные технологии на базе высокопроизводительного оборудования, инструмента и оснастки для технического перевооружения предприятий; • Комплектующие узлы и изделия, технологическая оснастка, программное обеспечение, эксплуатационные материалы; • Ремонт и модернизация технологического оборудования, запасные части, услуги; • Аддитивные технологии, промышленная 3D печать; • Сварка и родственные технологии; • Робототехника и автоматизация производства; • CALS технологии (PLM, PDM, CAE/CAD/CAM); • Современные материалы для металлообработки; • Субконтракция. Инвестиционные и инновационные проекты; • Наука, профильное образование и производство; • Экология в промышленности; • Промышленный дизайн; • Индустрия 4.0; • Оборудование и технологии обработки поверхностей.

РОССИЙСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ОТРАСЛЕВАЯ ВЫСТАВКА СТАНКОВ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

RIMTOS 2024
Russian International
Machine Tool and
Manufacturing Technology Show
26–28 ноября 2024 г

Российская Международная отраслевая станкоинструментальная выставка RIMTOS —

это национальное станкостроительное мероприятие, организуемое Ассоциацией «Станкоинструмент» на базе многолетнего опыта организации экспозиций российских производителей на крупнейших региональных, российских и международных выставках.

Выставка призвана поддержать интересы отечественного производителя, членов Ассоциации «Станкоинструмент», а также дать возможность ознакомиться с последними новинками в области станкостроения и технологии обработки.

Во время выставки будут организованы конференции и семинары по наиболее актуальным вопросам и перспективам развития станкоинструментальной отрасли, в которых примут участие представители государственных исполнительных органов и депутаты, представители иностранных компаний и союзов, финансовых институтов, банков, представители бизнеса, предприятий ОПК и другие.

Москва, МВЦ
«Крокус-Экспо»

Ассоциация производителей
станкоинструментальной продукции

СТАНКОИНСТРУМЕНТ



Организатор:
Ассоциации «Станкоинструмент»
+7 495 6505804 expo@stankoinstrument.ru
rimtos.ru

